



## Κερδίζει χάρη το Εργατικό

Το κυβερνών Εργατικό Κόμμα έδαφος στις δημοσκοπήσεις. Συγκεκριμένα, τελευταία δημοσκόπηση δείχνει ότι η δημοτικότητα του κυβερνώντος κόμματος κατά 6 εκατοστιαίες μονάδες, η δημοτικότητα του Συνασπισμού κατά 2% στο 44% και αυτή των Λόγων κατά επίσης 2% στο 9%. Μετά την καταμέτρηση των αποτελεσμάτων, το Εργατικό Κόμμα συγκεντρώνει το 51% των ψήφων, το Εργατικό Κόμμα το 49%. Η ηγήτρια του Εργατικού Κόμματος, Τόνι Άμπι



ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΝΑ ΜΑΙΝΟΝΤΑΙ 170 ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

# Αποτεφρώθηκαν 33 σπίτια στη βόρεια Ν.Ν.Ουαλία

Μεγάλη δασική πυρκαγιά κατέστρεψε 33 σπίτια και προκάλεσε ζημιές στο Διασπτημικό Παρατηρητήριο Siding Spring στη Νέα Νότια Ουαλία, όπου εξακολουθούν να μαίνονται 170 μεγάλες πυρκαγιές, τροφοδοτούμενες από τις υψηλές θερμοκρασίες και τους ισχυρούς ανέμους.

Τουλάχιστον 30 πυρκαγιές βρίσκονται εκτός ελέγχου. Η φωτιά που έφθασε στις εγκαταστάσεις του Διασπτημικού Παρατηρητηρίου ανάγκασε τις αρχές να απομακρύνουν το προσωπικό. Αν και η φωτιά έπληξε πολλά κτίρια των εγκαταστάσεων, φαίνεται ότι τα μεγάλα τηλεσκόπια δεν έχουν υποστεί «σοβαρές ζημιές».

Ο καπνός από την πυρκαγιά στην περιοχή του Διασπτημικού Παρατηρητηρίου έφθασε σε ύψος 14 χιλιομέτρων, εμποδίζοντας τα αεροπλάνα παρακολούθησης να πραγματοποιήσουν πτήσεις. Πέντε κτίρια του Διασπτημικού Παρατηρητηρίου έχουν υποστεί σοβαρές ζημιές. Ωστόσο, ούτε το μεγαλύτερο τηλεσκόπιο της Αυστραλίας, διαμέτρου 3,9 μ., ούτε τα υπόλοιπα τηλεσκόπια του κέντρου έχουν πληγεί.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Australian National University, «οι συνέπειες της φωτιάς επί των οργάνων δεν μπορεί να εκτιμηθεί πριν από τον τεχνικό έλεγχο στα τηλεσκόπια, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί



όταν το κέντρο θα είναι ασφαλές».

Πυρκαγιές κατακαίουν μεγάλες εκτάσεις και στη Βικτώρια και την Τασμανία, όπου ένας πυροσβέστης βρέθηκε χτες νεκρός. Χιλιάδες πυροσβέστες βρίσκονται στα μέτωπα της φωτιάς στην Νέα Νότια Ουαλία, τη Βικτώρια και την Τασμανία και χιλιάδες κάτοικοι έχουν απομακρυνθεί από τα σπίτια τους.

Μέχρι στιγμής, δεν έχει αναφερθεί άλλος θάνατος από τις πυρκαγιές στην Αυστραλία. Οι εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες που

πλήττουν την Αυστραλία ανάγκασαν την περασμένη εβδομάδα την Μετεωρολογική Υπηρεσία της χώρας να προσθέσει ένα ακόμη χρώμα, το βαθύ ροζ, στον χάρτη των θερμοκρασιών για να ορίσει τις άνω των 50 βαθμών Κελσίου θερμοκρασίες.

Στο μεταξύ, νέο ρεκόρ κατέγραψε η θερμοκρασία στην Αυστραλία φτάνοντας τους 50 βαθμούς Κελσίου.

Σύμφωνα με τις προβλέψεις οι ακραίες καιρικές συνθήκες θα συνεχιστούν για τουλάχιστον μια εβδομάδα ακόμα.

## Ο Ελληνισμός της Τασμανίας στο πλευρό των πυροπαθών

Συγκινητική ήταν η ανταπόκριση των Ελλήνων της Τασμανίας στα θύματα της πύρινης λαίλαπας που εξακολουθεί να πλήττει το νησί, προκαλώντας ανυπολόγιστες καταστροφές.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας του Χόμπαρτ, κ. Γιάννη Φωτάκη, οι ομογενείς έσπευσαν με κάθε δυνατό τρόπο να βοηθήσουν τα θύματα. «Άλλοι μετέφεραν, με τα σκάφη τους, τα θύματα μακριά από την πύρινη κόλαση, άλλοι συνέβαλαν εθελοντικά στην πυρόσβεση και πολλοί προσέφεραν χρήματα, ρούχα και τρόφιμα», ανέφερε ο κ. Φωτάκης.

Ο ίδιος είπε πως στην Τασμανία ζουν περίπου πέντε χιλιάδες Έλληνες, πολλοί από τους οποίους είχαν ιδιοκτησίες στην περιοχή όπου ξέσπασαν οι φωτιές. Σημείωσε, πάντως, ότι μεταξύ αυτών που έχασαν τις περιουσίες τους δεν έχουν αναφερθεί ομογενείς.

«Η Ελληνική Κοινότητα συνεργάζεται στενά με τις τοπικές αρχές και τις αρμόδιες υπηρεσίες για να προσφέρει κάθε δυνατή βοήθεια», προσέθεσε ο κ. Φωτάκης.

Η Ελληνική Κοινότητα του Χόμπαρτ διέθεσε, επίσης, την αίθουσά της στα συνεργεία διάσωσης για την προσωρινή ανακούφιση των πυροπαθών.

Celebrate  
Your  
functions  
**With Us**

Mention this ad for  
\$35 banquet or buffet menu

**Christening, Holy Communions,  
Engagements & Birthdays**

All you can eat Buffet or Banquet Menus,  
Live Music or Belly dancers

Friday & Saturday nights with  
Live Entertainment & English Dj

**River Canyon Restaurant**  
96, Philip street, Parramatta, NSW 2150  
Phone: 9689 2288  
www.rivercanyon.com.au

14829